Zemědělské družstvo Chyšky 2022
Zemědělské družstvo Chyšky v letošním roce obhospodařuje 1818 ha zemědělské půdy. Z toho tvoří 808 ha orná půda a 1010 ha trvalé travní porosty (louky a pastviny). V současné době družstvo vlastní celkem 591 ha veškeré půdy ve struktuře 290 ha orná půda, 260 trvalých travních porostů, 14 ha lesů a 4 ha vodních ploch. Zbylou výměru tvoří ostatní plochy. Podstatnou část (cca 2/3) obhospodařované půdy si družstvo pronajímá od soukromých vlastníků. 
Na více než polovině výměry orné půdy jsou pěstovány obiloviny, které slouží převážně pro výrobu krmných směsí určených pro vlastní živočišnou výrobu. Jednou z mála tržních plodin je řepka ozimá, kterou pěstujeme na výměře 100 ha a dále je naší specializací pěstování semenářských porostů trav na výměře cca 50 ha. Zbytek orné půdy a trvalé travní porosty slouží pro zajištění krmivové základny. Tato struktura je ustálena již několik let. Výnosy u obilovin se pohybují kolem 6 t/ha, řepky kolem 3 t/ha. V poslední dekádě nás trápila období několika po sobě jdoucích suchých let. 
Družstvo provozuje rozsáhlou živočišnou výrobu. Nejvyšší podíl na tržbách činí produkce mléka. Pro tento účel chováme základní stádo v počtu 360 dojnic plemene český strakatý skot a tomu odpovídající počet telat a jalovic na střediscích Ratiboř a Hněvanice. Dosahujeme průměrné užitkovosti 8500 litrů mléka na dojnici ročně. Pastevním způsobem chováme masný skot v počtu 290 krav a 9 plemenných býků převážně plemene Limousine. Tímto způsobem spásáme těžko obdělávatelné plochy v lokalitách Chyšky, Květuš, Kvašťov, Mozolov, Nosetín, Radíkovy a Mezný. Jalovičky odchováváme pro potřeby vlastní reprodukce a býčky jak masné, tak červenostrakaté dále vykrmujeme do jatečné hmotnosti na středisku v Chyškách. Na středisku v Ratiboři provozujeme stáj s uzavřeným obratem stáda prasat s průměrným počtem 90 prasnic. Výsledným produktem jsou jatečná prasata o standardní váze 125 kg. V posledních letech dochází z ekonomických důvodů k omezování chovu prasat v celé zemi. I my stojíme před rozhodnutím, jak s chovem prasat do budoucna naložit.

Po vstupu ČR do EU se družstvo snažilo maximálně využít evropských fondů na investice do staveb a strojů. V roce 2010 byla postavena nová stáj pro dojný skot v Ratiboři. Dále byla zrekonstruována většina stávajících objektů. Družstvo disponuje moderním provozním parkem především značek John Deere, Pottinger, Class, který neustále obnovujeme.  
V současné době družstvo čítá 121 členů, v posledních letech zaznamenáváme spíše sestupný trend v počtu členů. Například v roce 2010 to bylo ještě 170 členů. Průměrný věk člena družstva je 66 let, jedná se převážně o bývalé pracovníky družstva. 18 členů je v družstvu zaměstnáno. Dále v družstvu pracuje 24 zaměstnanců, kteří členy družstva nejsou. Průměrný věk zaměstnanců družstva je 46 let. Zastoupení žen mezi zaměstnanci družstva činí 30%. 
Ceny některých zemědělských komodit v roce 2022, které jsou ovlivněné konfliktem na Ukrajině a energetickou krizí (v závorce jsou uvedeny pro srovnání ceny platné v 6/2021)
Mléko 



11 Kč za litr (9 Kč)
Hovězí maso

 
60 Kč za kilogram živé váhy (50 Kč)

Vepřové maso
 
33 Kč za kilogram živé váhy (27 Kč)

Pšenice v kvalitě krmná
9.000 Kč za tunu (5.000 Kč)

Řepka 



20.000 Kč za tunu (10.000 Kč)
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