Mateřská škola Chyšky Chyšky 119, 398 53 Chyšky IČO: 70986541
				mschysky@volny.cz


ŠKOLNÍ ROK 2021 – 2022

Ve středu 1. září 2021 jsme zahájili v mateřské škole nový školní rok. 
K docházce bylo přijato 58 dětí. Jsou to děti z obcí Chyšky, Květuš, Ratiboř, Branišovice, Hněvanice, Hrazánky, Zaluží, Podchýšská Lhota, Střítež,Vilín,Růžená, Nosetín, Nadějkov, Hubov, Dobřemilice. Děti jsou rozděleny podle věku a schopností do třech tříd.
Pedagogičtí pracovníci
Do 1. třídy dochází 20 dětí a třídní učitelkou je paní Jana Zdeňková, překrývání pedagogické činnosti (pobyt venku a oběd) zajišťuje paní učitelka Miroslava Pešičková. Do 2. třídy dochází též 20 dětí a třídní učitelkou je paní Dana Janoušková. Překrývání pedagogické činnosti zajišťuje paní učitelka Jarmila Vachtová. Do 3. třídy dochází 18 dětí a třídní učitelkou je paní Pavlína Vlásková. Ve třídě je školní asistentka, která se věnuje dětem s ohroženou školní docházkou, tedy dětem s odkladem školní docházky. Ředitelkou školy je Jana Bardová, která se věnuje řízení školy a učí ve 2. a 3. třídě. 

Provozní pracovníci : 
Školnice a uklízečka - paní Stanislava Hlavsová  
sezónní topič - pan Mgr. Josef Vachta 
kuchařka - paní Klára Pekařová.
 
Stravování : Stravování zajišťuje Školní jídelna ZŠ Chyšky, která jídlo do mateřské školy dováží a stará se 
o jeho vydávání, mytí nádobí a úklid kuchyní.
Snahou školní jídelny je zachovávat vhodnou skladbu jídelníčku. Rozsah stravování dítěte je stanoven tak, aby se dítě, je-li v době podávání jídla přítomno v mateřské škole, stravovalo. Mezi nejoblíbenější jídla u dětí patří řízek s bramborem, dukátové buchtičky se šodó, kuře na paprice s těstovinami. Cena za celodenní stravování činí 46,- Kč. Dopolední přesnídávka 10,- Kč, oběd 26,- Kč, odpolední svačina 10,- Kč. V průběhu dne je zajištěn dětem pitný režim.

Výchovně vzdělávací práce  probíhala podle našeho Školního vzdělávacího programu pod názvem. „Rok je dlouhý copánek, na konci má korálek“.
Vycházíme z přirozeného vývoje života dítěte předškolního věku, jeho skutečných potřeb a z našich regionálních tradic. Naplňujeme specifické vzdělávací cíle dané Rámcovým vzdělávacím programem 
s dodržováním psychosociálních a organizačních podmínek a následným hodnocením.
Školní vzdělávací program doplňují tyto projekty: „ Plaváček“, „ Brousek pro tvůj jazýček“, „ Malí šikulové“, „ Angličtinka pro nejmenší“, „ Bezpečná školka“, „ Dětský úsměv“, oblíbený je kroužek keramiky a sportovních her. Nabízíme kvalitní péči pro všechny děti naší mateřské školy. Vytváříme jim radostné a zároveň činorodé prostředí, které rozvíjí dětskou tvořivost, vynalézavost a hravost.
Snažíme se, abychom maximálně rozvíjeli každé z dětí a podporovali jejich zdraví a využili prostředí, ve kterém žijí. Velký důraz klademe na úzkou spolupráci s rodiči ve veškeré výchově a činnostech školy. Vzdělávací nabídku jsme obohatili o další činnosti a akce jako jsou divadla, besedy, výukové programy, soutěže a  výlety.
Plavecký výcvik
Od poloviny září začaly nejstarší děti jezdit na výuku plavání do Tábora. Předplavecká výuka probíhá v hezkém prostředí nově zrekonstruovaného bazénu pod vedením zkušených lektorek. Děti absolvovaly celkem deset lekcí.
Pohádka
na konci září divadélko „ Kašpárek“ potěšilo děti pohádkou „ O Koblížkovi“. Po představení si mohly děti prohlédnout divadlo a ručně vyráběné loutky.
Polytechnická dílna
Od začátku školního roku začaly paní učitelky se staršími dětmi pracovat v naší nové dílně. Děti mají velký zájem o techniku a manuální práci. Tyto činnosti baví nejen chlapce, ale i děvčata. Podzimníčky, sluníčka, dýně, které děti vyrobily, zdobily prostory naší školky po celý podzim.
Beseda se členy Mysliveckého sdružení
V listopadu jsme pozvali do naší školky v rámci projektového dne ve výuce členy Mysliveckého sdružení 
v Chyškách. Děti si vyslechly příběh o patronovi myslivců svatém Hubertovi, hádaly podle obrázků různé druhy zvěře, dozvěděly se, čím se zvěř přikrmuje zejména v zimním období. Mohly si osahat trofeje a kožešiny, slyšet, jak se troubí na začátku a na konci lovu. Velice působivá byla ukázka výcviku loveckého psa.
Návštěva hasičské zbrojnice
Každý rok vyhlašuje Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska soutěž „ Požární ochrana očima dětí“. Celý týden si s dětmi povídáme na téma hasiči a samozřejmě nesmí chybět návštěva hasičské zbrojnice. A potom všechny děti kreslí a malují obrázky. Nejzdařilejší jsme zaslali do soutěže.
Karneval
Na masopustní úterý jsme připravili pro všechny děti ze školky karneval. Maminky připravily dětem kostýmy a masky. Paní učitelky vyzdobily karnevalově tělocvičnu, nachystaly hudbu. Maminky ze Spolku rodičů a přátel školy připravily tombolu a karneval mohl začít.
Beseda s paní spisovatelkou
V březnu jsme pozvali do naší školky paní Markétu Vítkovou ze Sedlčan, která píše velice hezké knížky pro děti. Pro nejmenší děti si připravila program, který jim zábavnou formou přiblížil svět dinosaurů. Starším dětem představila proces vzniku knihy a kdo se na něm podílí. Zábavnou formou se dozvěděly, co dělá
grafik, ilustrátor nebo tiskař.
Beseda s Policií ČR
Velice poučnou besedu si pro děti připravili zástupci Policie ČR. Policisté si s dětmi povídali o základních pravidlech silničního provozu, o bezpečném chování chodců, vyzkoušeli děti ze znalostí dopravních značek. Velký ohlas měla praktická ukázka policejních pomůcek a výstroje. Jako vzpomínku na setkání si děti odnesly omalovánky a otisk svého palce.
Odpoledne pro mou babičku
Ve středu před velikonocemi jsme pozvali do školky babičky a jejich vnoučata. Sešly se v hojném počtu – celkem šedesát. Společně s dětmi stříhaly, lepily a pomáhaly dětem při jejich usilovné práci. Příjemná atmosféra a dobrá nálada přispěly k tomu, aby se všem práce dařila. A tak za chvíli byla třída plná zajíčků slepiček a kohoutků. Všichni měli ze svých výrobků radost.
Zápis do mateřské školy
se konal 5. května a bylo přijato pro příští školní rok 23 dětí. Do základní školy do 1. třídy nám odejde ze dvanácti předškoláků devět dětí, tři děti dostaly odklad školní docházky o jeden školní rok. V příštím školním roce budeme mít v naší školce 71 dětí. Naposledy byl tento počet dětí v mateřské škole ve školním roce 1992/93.

Do konce školního roku nás čeká s dětmi kromě vzdělávání řada akcí. Výlet do ZOO Hluboká a do Záchranné stanice Makov u Písku, odpoledne pro mou maminku a tatínka, kde spolu rodiče s dětmi budou tvořit z keramické hlíny obrázek rodiny, den dětí s klaunem, pěší výlety do okolí Chyšek. Na závěr školního roku se rozloučíme s našimi budoucími prvňáčky na Obecním úřadu v Chyškách.

Prázdninový provoz v mateřské škole bude uskutečněn podle zájmu rodičů.
A v posledním srpnovém týdnu se budeme opět připravovat a těšit na nový školní rok.
 

Sepsala dne 30.5.2022

Jana Bardová
Ředitelka Mateřské školy v Chyškách
