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Základní škola Chyšky, Chyšky 96, 398 53 Chyšky
IČO: 70993998, e-mail: reditelka@zschysky.cz, tel.: 382 591 318, web: www.zschysky.cz

Základní škola Chyšky
Základní škola Chyšky vykonává jako právnická osoba činnost základní školy, školní družiny a školní jídelny. Je plně organizovanou základní školou s devíti třídami. Vzdělání probíhá podle školního vzdělávacího programu Škola pro všechny. Škola se zaměřuje na naplňování všeobecných cílů základního vzdělávání s důrazem na environmentální výchovu, pravidelně úspěšně obhajuje titul Ekoškola.
Škola je spádovou školou pro okolní obce. Dopravní obslužnost zajišťuje ze všech spádových oblastí autobusová doprava. Ve školním roce 2021/2022 má škola 129 žáků. Školu navštěvuje třináct žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a dva žáci cizinci – uprchlíci z Ukrajiny. Pozornost je věnována i žákům nadaným – pravidelně se zúčastňují vědomostních i sportovních soutěží, ve kterých dosahují úspěchů v okresních, krajských i celostátních kolech.
Výuku zajišťuje 19 pedagogických pracovníků:
Mgr. Monika Bardová, ředitelka školy, aprobace český jazyk – dějepis
Ing. Karolina Tvrdíková, zástupce ředitele školy, koordinátorka EVVO, přírodopis – chemie
Mgr. Jakub Barda, výchovný poradce, tělesná výchova – zeměpis
Mgr. Michaela Divíšková, metodik prevence, matematika – přírodopis
Mgr. Veronika Hadáčková, 1. stupeň
Mgr. Denisa Kolínská, koordinátor ICT, matematika – informatika
Mgr. Jitka Kafková, německý jazyk
Mgr. Alena Málková, 1. stupeň
Mgr. Lenka Pešičková, 1. stupeň
Mgr. Eva Pešková, 1. stupeň
Mgr. Květa Průšová, 1. stupeň
Mgr. Iva Pospíšilová, anglický jazyk
Mgr. Josef Vachta, fyzika - dílny
Mgr. Lucie Ventrubová – český jazyk – občanská výchova
Iva Peciválová – vychovatelka
Bc. Lenka Demská Stiborová – vychovatelka
Alena Brzková – asistent pedagoga
Markéta Kubíčková – asistent pedagoga
Bc. Pavla Stiborová – asistent pedagoga
Nepovinný předmět náboženství vyučuje ve škole P.PhDr.Mgr. Bedřich Přemysl Hanák, O.Praem, Ph.D., ve dvou skupinách je 19  žáků.
Kvalifikovaných pedagogů je na trhu práce nedostatek, přesto má chyšecká škola zajištěnu téměř stoprocentní aprobovanost vyučovaných předmětů. Učitelé oceňují pozitivní klima, které škola vytváří, a jsou ochotni do Chyšek dojíždět (z Písku, Chrášťan, Milevska, Kovářova, Božetic, Sedlčan, Jistebnice,…)
Materiální podmínky školy jsou soustavně vylepšovány, k postupné modernizaci školy využíváme i mimorozpočtové zdroje (dotační programy Jihočeského kraje, rozvojové programy MŠMT, evropské fondy,…). V září 2021 jsme otevřeli novou moderní jazykovou učebnu realizovanou z projektu IROP. Škola má dvě oddělení školní družiny a vlastní tělocvičnu. 
Péče o volný čas žáků je zajišťována širokou nabídkou zájmových útvarů. Ve školním roce 2021/2022 jsou otevřeny tyto: Výtvarný kroužek, Taneční kroužek, Mladý technik, Šikovné ruce, Pohybové hry, Přírodovědný kroužek, Mladí zdravotníci, Komunikace v cizím jazyce, Myslivecký kroužek, Čtenářský klub. Kroužky vedou pedagogové školy, vedle toho zajišťují i doučování a pedagogické intervence. Na škole pracuje žákovský parlament a ekotým, pravidelně se schází i školská rada a Spolek rodičů a přátel dětí a školy.
Po dvouleté pauze způsobené pandemií covid -19, kdy jsme zajišťovali pro žáky především distanční výuku, jsme se velice rádi vrátili k organizaci akcí, projektů, výletů, besed, exkurzí. Mezi akce očekávané veřejností jistě patří pravidelné vánoční a velikonoční setkání, školní ples a akademie.
Součástí školy je i školní jídelna. Provoz zajišťuje vedoucí jídelny Marie Lachoutová, kuchařky Hana Chocholová, Lenka Čapková a pomocná kuchařka Klára Pekařová. Kromě vaření obědů pro školu zajišťují i celodenní stravu pro děti z mateřské školy. Školní jídelna vaří i obědy pro zaměstnance Zemědělského družstva Chyšky a další cizí strávníky (cena oběda pro cizí strávníky je 80,- Kč).
Provoz, topení a úklid školy zajišťují provozní zaměstnanci. Jsou to školník Josef Kortan a uklízečky Jaroslava Petříková a Jaromíra Hanusová. Do kolektivu zaměstnanců patří i účetní Lenka Kratochvílová z Milevska.
Naším společným cílem je budovat kvalitní školu, kde se cítí dobře zaměstnanci i žáci.

V Chyškách 26. 5. 2022

Mgr. Monika Bardová
Ředitelka Základní školy Chyšky
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